
104年公務人員高等考試三級考試試題 代號：26950 

類  科： 核子工程

科  目： 微積分與微分方程

考試時間： 2 小時 座號：          
※注意： 禁止使用電子計算器。 

不必抄題，作答時請將試題題號及答案依照順序寫在試卷上，於本試題上作答者，不予計分。 
務必將所有演算過程寫在試卷上，否則不予計分。 

 

 
 

全一頁 
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 ，在 0=x 處連續，求k 值。（15 分） 
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（10 分） 

二、已知函數 xyxxyy,xf 64)( 22 −−−= ，求此函數在以 (0, 0)，(2, 0)，(2, 6) 三點所 

 圍成的三角形區域 }{ xy,xy,xD 3020:)( ≤≤≤≤=  的最大值和最小值。（15 分） 

求 ∫∫
Ω ++ 2322 )1(

1
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 dxdy，其中Ω是由(0, 0)，(1, 0)，(1, 1)三點所圍成的三角形區 

 域。（15 分） 

三、已知向量 kxyjzyiyxz,y,xv
vvvv 222)( ++= ，計算下列之值：（每小題 10 分，共 20 分） 

 )3,2,1(−•∇ vv 。 
 )1,2(3, −×∇ vv 。 

四、已知微分方程系統 
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求 )(tf１ ， )(2 tf 和 )(3 tf 。（25 分） 


